
  Національне агентство з питань запобігання корупції (далі – НАЗК)  

презентувало нову функцію – часткове автозаповнення чернетки декларації 

в Єдиному державному реєстрі декларацій осіб, уповноважених на виконання 
функцій держави або місцевого самоврядування. 

   Часткове автозаповнення чернетки декларації дозволяє НАЗК зібрати для 

декларанта дані про його майно та доходи, а також членів його сім’ї, які відомі 

державі та доступні через автоматизовані реєстри. Наразі у декларанта є доступ до 

інформації з 14 реєстрів для часткового заповнення 9 із 16 розділів декларації, в 

тому числі стосовно членів сім’ї, які надали згоду через мобільний застосунок 
«Дія». 

   Завдяки новій функції декларант має можливість не лише швидше заповнити 

декларацію, а й побачити неактуальну інформацію або помилки в інших реєстрах, 

виправити їх, що може стати йому в нагоді в майбутньому. 

Одна кнопка «Автозаповнення» передбачає три кроки декларанта: 

 Перший крок – збір інформації про себе та членів сім’ї через функцію «Дані 

для декларації» з використанням мобільного застосунку «Дія». 

 Другий крок – обрання із запропонованих обʼєктів декларування ті, що 

мають бути перенесені у чернетку декларації, та перевірка достовірності 
даних про такі об’єкти.  

 Третій крок – підтвердження перенесення обраних об'єктів до чернетки 

декларації та її подання. 

   Зверніть увагу що, автоматизоване перенесення даних не звільняє декларанта від 

обов'язку зазначення у декларації всієї інформації про свої активи і доходи, у тому 
числі додаткової інформації, яка відсутня або не може бути перенесена з реєстрів. 

   Сформувати довідку «Дані для декларації» можливо лише один раз на рік, тому 

НАЗК радить формувати її в період кампанії декларування та уважно слідкувати за 

застереженнями у довідці, оскільки інформація з окремих реєстрів, наприклад, про 

корпоративні права та бенефіціарних власників, надається на дату формування 

довідки «Дані для декларації», а не на кінець звітного періоду.  

   Уже зараз всі декларанти, які раніше отримували довідку «Дані для декларації» 

за 2023 рік зможуть протестувати автозаповнення, створивши нову чернетку 

декларації, звісно, не подаючи її. Особливо корисною ця функція є для кандидатів 

на посади, декларантів, які подаватимуть декларацію вперше,  також тих, хто через 

наявне право на відтермінування строків подачі декларації подаватиме її одразу за 
2021, 2022, 2023 та 2024 роки. 

   Посилання на презентацію НАЗК:  

https://nazk.gov.ua/pdfjs/?file=/wp-

content/uploads/Pages/12/78/1278795b89a990cc9d5600d628c864d6def4428b0a21232d

42db42dcf9584b323477003.pdf  
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